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Gebruik dijk Ervaring aspecten Veranderingen dijk



Resultaten
Beleving de dijk om de Poelpolder



Bijna negen op de tien lopen of wandelen op de dijk

Honden

• Loslopende honden uitwerpselen

• bang dat hij wordt overvaren

• De grasaren

Uit de wandelroute

• andere woonwijk

• woon dichterbij het Keukenhofbos

• De afstand 

Kwaliteit wandelpad
• Begroeiing te hoog na regen niet fijn om te wandelen

• soms best modderig met mijn rollator niet 

makkelijk daar terecht

• bang om te vallen

• Geen fijn/glad wandelpad

Fysieke gesteldheid inwoners
• moeilijk met de rollator

• Moeilijk begaanbaar voor gehandicapten

• rolstoel

88%

Loopt of wandelt u weleens op de dijk 

om de Poelpolder?

12%

Ja

Nee

51%

Is er iets wat u ervan weerhoudt om 

op de dijk te lopen of wandelen?

49%

Ja, namelijk:

Nee

Ongeveer de helft van de mensen die aangeeft niet op de dijk te wandelen of te lopen geeft aan hiervan weerhouden te worden. Dit komt onder 

andere doordat de kwaliteit van de dijk niet goed is en deze niet toegankelijk is voor ouderen en minder validen. Daarnaast geeft een deel aan dat 

de dijk ver weg is, of niet op de wandelroute ligt en dat ze last van andere honden ervaren dan wel dat de omgeving niet veilig is voor eigen honden. 

62%

38%

Ja

Nee



Men is het meest positief over de toegankelijkheid van de 

dijk en beoordeelt dit met een 6,9

Men is in mindere mate tevreden over het wandelpad van de dijk; ruim twee op de vijf beoordelen dit met een 5 of lager.

Beoordeling aspecten over de dijk (%)

6,9 6,4 5,6



Bijna drie op de tien zijn tevreden met de dijk en vinden dat er 

niks veranderd hoeft te worden

Honden overlast verminderen en honden veiligheid vergroten

• Geen loslopende honden 

• hondenpoep en dus ook bakken hiervoor op een aantal 

punten

• Grasaren en bereklauw verwijderen

Kwaliteit wandelpad
• aangeven waar en hoe de dijk loopt

• verhard wandelpad

• wandelpad overal verbreed

Betere toegankelijkheid
• Toegankelijkheid

verbeteren

• Voetpaden voor bijvoorbeeld mensen met een 

rolstoel

• klaphekken niet voor iedereen even toegankelijk

29%

Bent u van mening dat er iets aan de 

dijk moet veranderen?

71%

Nee

Ja

Wat moet er volgens u aan de dijk veranderen?

Zeven op de tien bezoekers van de dijk zijn echter wel van mening dat er wat aan de dijk moet veranderen. Zij geven onder andere aan dat de 

kwaliteit van het wandelpad verbeterd kan worden en dat de dijk toegankelijker moet zijn voor ouderen en minder validen. 



Men benoemt het toevoegen van recreatievoorzieningen en 

meer natuur als mogelijke suggesties voor de dijk

Recreatievoorzieningen

•

•

•

Natuur

•

•

•

Behoud van de huidige dijk

•

•

•



Achtergrond



Bijlage: Profiel respons (n=1044)

Hieronder staan de ongewogen kenmerken van geslacht, leeftijd en opleidingsniveau weergegeven. In de rapportage zijn de resultaten 

gewogen naar een representatieve afspiegeling voor de gemeente Lisse, op basis van geslacht en leeftijd. 

Geslacht

Opleidingsniveau (%)

Leeftijd (%)


